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Ata da 45ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Alegre, Estado do 
Espírito Santo, realizada em 01 de Dezembro de 2025.  
 
Ao primeiro (01) dia do mês de dezembro (12) do ano de dois mil e vinte e cinco 
(2025), às 20h, na Sala de Sessões “Dr. Messias Chaves”, da Câmara Municipal de 
Alegre, Estado do Espírito Santo, sob a Presidência do Vereador Willian Angelete 
Bestete, foi realizada a 45ª Sessão Ordinária do período Legislativo de 2025. 
Inicialmente foi realizada a chamada dos Senhores Vereadores, constando as 
seguintes presenças: Carlos Renato Viana, Gilberto Pascoal Monteiro, José 
Sopriano Merçon, Luiz Antônio da Silva, Patrícia de Souza Bravo, Rildo Mendes de 
Souza, Romar Azevedo Mendes, Sérgio Bittencourt Ridolphi, Taiza Garcia Vargas 
Pirovani e William Angelete Bestete. Ausente: Renata Alves da Silva. Havendo 
número legal foi declarada aberta a sessão, lida a Bíblia em João Capítulo 8, 
versículo 12, pelo Vereador Gilberto Pascoal Monteiro e aprovada a Ata da 44ª 
Sessão Ordinária, realizada em 24/11/2025. A seguir, passou-se ao Pequeno 
Expediente, que constou de convites, mensagens ofícios, etc., e a matéria chegada 
à Mesa Diretora, ou seja:  1) Apresentando Atestado Médico do Vereador Carlos 
Renato Viana, referente a 43ª sessão ordinária realizada em 17/11/2025. 2) 
Apresentando Atestado Médico do Vereador Luiz Antônio da Silva, referente a 44ª 
sessão ordinária realizada em 24/11/2025. 3) Apresentando Atestado Médico da 
Vereadora Taiza Garcia Vargas Pirovani, referente a 44ª sessão ordinária realizada 
em 24/11/2025. 4) Justificativa da Ausência da Vereadora Renata Alves da Silva na 
43ª sessão ordinária realizada em 17/11/2025. A Vereadora foi representante desta 
Casa Legislativa para acompanhar o evento de Solenidade de posse da Reitora do 
Instituto Federal do Espírito Santo – IFES. 5) Justificativa da Ausência da 
Vereadora Renata Alves da Silva na 45ª sessão ordinária realizada em 01/12/2025. 
– A vereadora foi representante deste Poder Legislativo, delegada eleita na etapa 
territorial do Caparaó, na Etapa Estadual da 3ª Conferência Nacional de 
Desenvolvimento Rural Sustentável e Solidário do ES. 6) Indicação nº 048/2025 da 
Vereadora Taiza Garcia Vargas Pirovani, ao Executivo Municipal, indicando 
providências urgentes no que diz respeito à limpeza e lavagem da Rua José Pinto 
Figueiredo. Na semana passada, devido às fortes chuvas, houve um grande volume 
de enxurrada que depositou uma quantidade considerável de terra, lama e detritos 
na referida via. Atualmente, com o material seco, a rua encontra-se com um 
excesso de poeira, causando sérios transtornos aos moradores. Dessa forma, a 
lavagem imediata da Rua José Pinto Figueiredo se faz crucial para restaurar as 
condições de salubridade e bem-estar de seus habitantes. Certo de sua atenção e 
reconhecendo o seu compromisso com a qualidade de vida dos munícipes, aguardo 
o pronto atendimento desta solicitação. 7) Requerimento de Pesar do Vereador 
Carlos Renato Viana, dedicando a sessão em homenagem póstuma pelo 
falecimento da Sra. Ana Maria Viana Assis, encaminhando votos de pesar aos seus 
familiares em nome do Poder Legislativo Municipal. Nesse momento, acolhendo 
proposição do Vereador Romar Azevedo Mendes, procedeu-se a inversão da 
ordem dos trabalhos, passando à Ordem do Dia, o seguinte: 1) Projeto de 
Resolução Legislativa nº. 051/2025 - CMA – Institui Homenagem à Mulher 
Alegrense. Tendo parecer favorável das comissões pertinentes, foi o projeto 
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colocado em votação e Aprovado por unanimidade. Registrando 01 Ausente: 
Renata Alves da Silva. 2) Projeto de Lei nº 025/2025 – EXE – Altera dispositivos 
da Lei 3.728/2022 e dá outras providências. Tendo parecer favorável das 
comissões pertinentes, foi o projeto colocado em votação e Aprovado por 
unanimidade. Registrando 01 Ausente: Renata Alves da Silva. 3) Projeto de Lei 
nº 026/2025 – EXE – Considera de Utilidade Pública a Entidade Denominada 
Alegrense Futebol Clube, e dá outras providências. Tendo parecer favorável das 
comissões pertinentes, foi o projeto colocado em votação e Aprovado por 
unanimidade.  Registrando 01 Ausente: Renata Alves da Silva. 4) Projeto de Lei 
nº. 027/2025 – EXE – Dispõe sobre alteração de anexos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 2026. Tendo parecer favorável das 
comissões pertinentes, foi o projeto colocado em votação e Aprovado por 
unanimidade.  Registrando 01 Ausente: Renata Alves da Silva. O Presidente 
oportunamente comunica aos Senhores Vereadores que na forma do artigo 163 do 
regimento interno dessa Câmara Municipal, o Projeto de Resolução nº. 052/2025 
encontra-se devidamente instruído e apto para recebimento das emendas durante 
três sessões ordinárias consecutivas, contando com a data de hoje. Não havendo 
mais nenhum projeto na ordem do dia, passaremos agora à fala do Grande 
Expediente, com a fala dos Oradores Inscritos: Willian Angelete Bestete, saudando 
os presentes, quero hoje falar sobre o Alegrense Futebol Club, estive na 
SESPORT, junto com o deputado Dary, o Prefeito Nirrô também já havia enviado 
pra lá, uma solicitação, para incluir o nosso município no projeto campeões do 
Futuro, estive lá, já comuniquei ao executivo, e o Alegre não estava inserido nesse 
projeto, e é um projeto muito importante para todos os nossos atletas, e diante de 
várias modalidades, Alegre foi contemplada com o futebol de campo, e futebol de 
salão, e o nosso secretário de esportes já fez toda a documentação e será 
realizado. Estive também no jantar da Acisa, prestigiando o nosso comércio local, e 
quero muito parabenizar ao Cléber, sabemos que ainda falta muito para o nosso 
comercio local, mas devemos incentivar cada vez mais as pessoas a fazerem suas 
compras e movimentar o comercio local, ainda mais neste final de ano, pois o 
nosso comercio precisa ser fortalecido. Quero agradecer a RODOCON, está sendo 
feito na Serra da Roseira, na rodovia ES 187, todo o ensaibramento, quero 
parabenizar o Geraldo lá de Celina, que coordena essa equipe a RODOCON, 
conversei com o mesmo sobre os diversos pontos críticos, e na serra precisa muito 
desse encaibramento, e está fazendo um excelente trabalho, passando o rolo, 
caminhão pipa, tá sendo um trabalho de qualidade. Pra terminar, quero fazer um 
ofício ao Prefeito Nirrô e ao Jardel, pois eu não sei ainda se vai ser limpo o rio do 
Café, há muita cobrança, e que o Prefeito possa estar olhando com carinho nesta 
reta final agora do ano, principalmente por ser período chuvoso. Obrigada Sr. 
Presidente. Gilberto Pascoal Monteiro, saudando os presentes, quero enviar um 
ofício ao Prefeito, e ao Sec. de Obras, que possa fazer o tapa-buracos do começo 
do morro do cemitério do distrito de Rive até a rua São Bartolomeu, pois nesse 
período chuvoso agora, aumentou muito mais os buracos, necessitando muito 
desses tapa buracos e a comunidade está cobrando muito a gente. Sobre este 
projeto do esporte que foi votado, esse projeto é uma maravilha, principalmente 
para as crianças mais carentes, e que o nosso secretário de esportes, o Xodó, 

mailto:cmalegre@alegre.es.leg.br
http://www.alegre.es.leg.br/


    
 
 

 
 

 

 

3 

CCCâââmmmaaarrraaa   MMMuuunnniiiccciiipppaaalll   dddeee   AAAllleeegggrrreee   
 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO  
Av. Jerônimo Monteiro, nº 38, 2º. Piso, Centro - Alegre (ES) - CEP: 29.500-000  

 Tel (28) 3552-1147 / 3552-1230 – cmalegre@alegre.es.leg.br / www.alegre.es.leg.br 

 

possa ainda mais incentivar esses jovens. E também quero pedir ao Jardel, eu já 
conversei com o Nirrô, para fazer esse tapa buracos lá em Rive, e que possa fazer 
três quebra-molas, e mais dois naquela reta do Ifes, e nós vamos correr atrás de 
fazer, pois é importante para a comunidade, principalmente por conta de crianças 
que atravessa, ali, então que possa dar uma atenção ali no Barro Branco e no São 
Bartolomeu. Por hoje são essas as minhas palavras. José Sopriano Merçon, 
saudando os presentes, quero enviar um ofício ao Prefeito Municipal, que ele possa 
enviar com a máxima urgência, um ar condicionado para a capela mortuária, para o 
nosso distrito de Rive. Um ofício, a Diretora da escola Cemei Vanor do Nascimento, 
pelos relevantes serviços prestados a nossa creche, onde nós temos o maior 
carinho com aquela creche, desde o nosso primeiro mandato como vereador, e que 
esse ofício seja estendido a todos os professores, e a todos os funcionários 
daquela creche. Na quinta-feira passada, eu e o Prefeito, estivemos no gabinete do 
deputado Marcos Madureira, e lá, graças a Deus conseguimos a verba que irá 
chegar aos cofres do município no meio do ano, a reforma e a ampliação das salas 
para as nossas crianças, isso é muito importante. o Prefeito vai fazer um paliativo 
agora nas férias, e o Nirrô é um Prefeito que vai ficar na história, pois é o Prefeito 
que mais está fazendo obras em nosso município. quero também falar hoje sobre o 
trabalho do vereador, pois tem gente que eu não vou citar o nome que fica 
denegrindo a imagem da câmara, a imagem do vereador, mas não sabe a luta que 
é para conseguir um recurso, e outras coisa mais, como o destacamento policial 
nos distritos, a quadra poliesportiva, a capela mortuária, muitos calçamentos, a 
gente sabe que tem pessoas sérias que reconhecem o nosso trabalho, então fica 
aqui a nossa fala, prestando esclarecimentos sobre a importância do vereador. 
Quero também parabenizar o Prefeito, o Sec. de Educação pela luta, pela escola 
em tempo integral, que deve começar nos próximos meses no distrito de Rive, uma 
obra de 8 milhões de reais, e é esse o papel do executivo, dos vereadores, e é 
muito importante a gente subir aqui e agradecer por tudo o que está sendo feito. 
Quero também parabenizar a todos que estão participando do campeonato do 
sessentão, na próxima sexta-feira vai ser no Terreirão, o primeiro jogo será entre 
Café e Celina, e o segundo, Rive e Samarco, e quem gosta de futebol vai lá, 
principalmente os mais antigos, então estão todos convidados, as 19h, no 
Terreirão, na sexta-feira. Por hoje são essas as minhas palavras. Luiz Antônio da 
Silva, saudando os presentes, hoje eu poderia estar subindo aqui com alegria, mas 
é com muita tristeza que eu estou subindo nesta Tribuna hoje, e vou colocar no 
telão para vocês verem o estado na nossa água hoje em Alegre e tivemos uma 
desagradável notícia de que o Saae, está puxando a água de dentro do córrego, 
água que ali tem fezes, para o nosso povo do Assentamento Floresta, e este final 
de semana, o nosso amigo Iago Monegalha, postou essas fotos, dizendo que a Vila 
do Sul estava bebendo essa água aí. E não é só a Vila do Sul, é também a Rua 13, 
Cobrinha, e semana passada eu achei que ia melhorar a situação do Saae, e quero 
dizer ao José Gilberto que tenho admiração pessoal pelo senhor, mas eu não posso 
achar que está tudo bem, e a população pagando água potável, e bebendo barro, e 
a população do Assentamento, sendo tratado como gado, e eu não posso estar 
aqui aplaudindo uma situação dessas, eu sei que você ama o Alegre, mas eu não 
posso aplaudir o SAAE em nenhum momento nessa gestão, é só reclamação, eu 
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sei que o Sr. José Gilberto gosta do Alegre, mas hoje mais de 10 pessoas do 
Assentamento me ligaram, e até mesmo na minha casa, a água estava dessa cor, e 
eu moro no Cobrinha, então José Gilberto eu estou te pedindo por favor, deixe 
outra pessoa assumir o Saae, entregue o cargo, e eu não estou falando isso como 
vereador. Essas fotos que vou passar agora, é do bairro Vila Alta, e eu vou pedir 
um ofício aqui ao Prefeito, ao Jardel, vamos tentar levantar um recurso, olha a 
situação do escadão como está, em frente à igreja católica a lá pra cima mora umas 
12 famílias olha o tanto de água que desce lá de cima, olha a escada que precária, 
então eu sei que este ano já está quase acabando, mas que o Prefeito possa 
colocar em seu planejamento para o próximo ano, então eu peço pela população da 
Vila Alta, e essa água está entrando dentro da casa de um senhor que mora do 
lado da igreja católica, pois lá pra cima não tem um bueiro, então que possa ser 
estudado isso e que faça uma extensão de bueiro ali, e precisa fazer uma 
drenagem e uma nova escada para essa população que mora ali. Numa parte, a 
vereador Patrícia disse que este projeto já está pronto e nós vamos trabalhar juntos 
para que isso saia do papel, pois a população está sofrendo muito, diante dessas 
chuvas fortes. Por hoje é só, Sr. Presidente. Rildo Mendes de Souza, saudando os 
presentes, dizendo que primeiramente ia até parabenizar o Luiz primeiro antes de 
cumprimentar. Luiz, esses dias de folga fez bem para você. Você voltou inspirado. 
Meus parabéns! Eu ia falar também sobre o assentamento, mas eu acho que não 
ficou faltando nada, não. Acho que você fez o serviço completo aqui. Eu só quero 
aqui encaminhar um ofício para o Secretário Executivo de Esportes, Sr. Xodó a 
respeito do campo futebol do assentamento Floresta, se puder dar uma geral 
naquele campo, lá tá precisando de uma reforma. Eu acho que lá na situação que 
tá aquele campo, um serviço de patrol nele vai ficar melhor. Até onde eu entendo, 
não entendo muito de reforma de campo, mas lá o brequear e o colanhão tomou 
conta. Então eu acho que só roçar aquele campo vai ser pouco e depois para 
comprar uma grama, e colocar uma grama nele ficaria muito melhor. Quero aqui 
também encaminhar um ofício ao diretor do Dnit que na BR482 que aquela cratera 
que eu acredito que deu uns 70, 80 m de extensão, já tá quase emendando na pista 
de cima lá para cima da do mármore ali. Fiz esse vídeo aí, tirei algumas fotos. Ela 
tá faltando 8m para chegar na pista. Se continuar desse jeito que vai, eu acredito 
que não leva muito tempo para cair a pista ali e eu não vejo condições de fazer um 
desvio ali rápido se cair essa pista. Então eu acredito que o diretor do Dnit vai 
chegar, vamos ver se esse vídeo chega até ele. Tirei foto também. Então tá muito 
próximo da pista. Então encaminhar ofício até ele, se for possível mandar essas 
fotos, esses vídeos; aparteando a Vereadora Taiza diz que o Branco já tem me 
questionado muito sobre isso. Eu gostaria de associar nesse ofício ao nobre colega. 
Retomando a fala o vereador diz que fica à vontade. Quero aqui agradecer também 
ao Gustavo e ao Prefeito Nirrô por tá deixando aquela máquina, aquela reta 
escavadeira e aquele caminhão lá em Celina. Estão fazendo uns retoques numa 
região ali de estrada, aonde precisa ser feita a limpeza de algumas valetas e esses 
barros não possam ficar na pista. Quero encaminhar um ofício aqui também ao 
diretor do DER, que a gente vem pedindo para poder tirar uma licença para que 
possa abrir aquela pista, aquele asfalto ali perto do restaurante da Claudinha 
Mataveli, filha do Sr. Luís Mataveli. Eu acredito já tem uns 60 dias que a gente vem 
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fazendo esse pedido e não tá sendo atendido, não sei porquê. Então eu gostaria de 
saber do diretor do DER, por que ele não tá dando a licença pra gente tá fazendo 
aquele serviço naquele esgoto que tá entupido ali debaixo já falei aqui, se fizer o 
serviço, se rasgar a pista, eles vêm rapidinho multar. Igualmente o Dnit vem ver 
obra de casa que tá sendo feita perto falando em derrubar a casa dos outros, tirar 
de perto, liberar de pista, mas quando tem um defeito na pista não vejo movimento 
nenhum, nem do Dnit, nem do DER. Então, gostaria de saber do diretor do DER, o 
porquê ele não tá atendendo o diretor do SAAE ou o Prefeito de Alegre, que ele 
possa dar essa resposta para nós. Sérgio Bittencourt Ridolphi, saudando os 
presentes, dizendo que não vou contrapor aqui a palavra do que eu tenho que 
respeitar o ponto de vista dele, tá certo, Luiz? Eu vou só falar aqui, já estava na 
minha pauta e semana passada você estava adoentado, teve ausente uns dias da 
função. Mas eu estive lá no assentamento dois dias. E então o seguinte, o que eu vi 
lá fora aquela situação reprovável, aquela água que foi colocada pra comunidade, 
ligada lá no córrego inadmissível. Mas enfim, comunidade teve aqui com o Prefeito, 
se eu não me engano, na terça-feira, o Prefeito determinou ao SAAE que desse 
uma solução. Enquanto isso, prefeitura colocou à disposição os carros pipa, 
higienizaram os carros, fizeram a assepsia, enviaram, foram, estive lá 
acompanhando, vi os caminhões lá trabalhando, enfim, por questões da empresa 
que ia fornecer o trabalho no poço, estiveram lá acho que quarta-feira, o rapaz foi lá 
com a sonda para ver se aquele poço não tinha um problema lá embaixo, porque 
até a água do córrego que eles botaram aquele dia, segundo eles, a água estava 
indo embora. Enfim, foram lá com essa empresa, passaram a sonda e colocaram 
funcionar lá. Essa bomba provisoriamente, essa bomba que antigamente gerava 9L 
por segundo, foi caindo. Hoje lá, do jeito que tá funcionando, tá com 1,5L por 
segundo, tá certo? tá produzindo pouca água, pelo volume, atende a comunidade 
provisoriamente. Mas enfim, paralelo a isso, SAAE foi trabalhando para arrumar 
uma alternativa que realmente possa vir a dar uma melhor condição, uma 
distribuição melhor de água para aquela comunidade. Bom, a própria comunidade 
aprovou que se tirasse a água lá daquele córrego que desce da chegada ali, então 
o SAAE fez uma análise, hoje já iniciou lá a mesma empresa perfurando lá na 
cachoeira onde vai ser instalado um cano, perfurando a rocha onde tem um poço ali 
de 5m, uma piscina onde a água, lugar bom de captar a água. Vai ser feito lá 
embaixo, perto da ponte dois duas caixas, uma para que a areia fique ali reservada, 
para que a bomba que vai bombear lá em cima pra rede, pra estação de tratamento 
não prejudica a bomba, porque se a areia passar, você sabe que estraga a bomba. 
Então, será instalada essas caixas, será colocado lá aquela estação de tratamento 
para funcionar com condições de fornecer uma água com qualidade para aquela 
comunidade. Então, é isso que tá sendo feito com a anuência da comunidade. 
Então, estranho, Luiz, tô falando isso porque eu estive lá, enfim, estive lá sábado, tá 
certo? Numa comunidade lá, tive até lá na igreja com mais de 100 pessoas, não vi 
ninguém comentar dessa questão da água. Então assim, eu não quero nem discutir 
isso aqui, porque quem te ligou. Aparteando o vereador Luiz diz que eu tenho aqui 
no meu telefone três pessoas diferentes em áudio. Eu às vezes não preciso de ir lá, 
eles mesmo me ligam, eu tenho filmagem aqui dela abrindo, a água caiu um 
pouquinho de manhã e de tarde. Muito bonito. Achei muito bonito que o senhor 
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explicou. Só que queria saber o hoje, a minha geladeira tá cheia d'água, mas a do 
povo lá eles passaram aperto. É isso que eu tô reivindicando. Se vai ficar bonito ou 
não, eu respeito. Agora hoje o povo tá sofrendo lá, então eu tenho que falar a 
realidade hoje. Lá na frente tudo bem, se estão trabalhando, mas deixou chegar 
nesse ponto. Retomando a fala o vereador diz que não tô falando se agora lá tá 
sem água, não tá. O que eu tô dizendo é que o SAAE está lá, tá certo? O SAAE 
está lá. Se tá faltando água lá hoje, que amanhã vai o carro pipa leva lá, a 
comunidade tem que ser atendida mesmo. Mas eu não quero discutir porque você 
fez a sua colocação, eu tenho que respeitar, tá certo? Só estou explicando porque 
às vezes a gente tem que fazer as nossas críticas realmente para aquilo, igual a 
água que foi colocada lá, tem que ser criticada. Eu não aceitaria uma água dentro 
da minha casa, eu não ia ficar quieto, uma água de córrego, mas o SAAE está lá 
trabalhando, isso é importante. Queria fazer uma indicação ao executivo para 
realizar a manutenção no sistema de iluminação lá no Sobreira. Lá tem algumas 
lâmpadas queimadas, estive lá também apagadas, então que o nosso Prefeito pode 
solicitar a equipe lá para poder dar uma manutenção. Quero uma indicação também 
ao executivo para que seja priorizada a instalação das lombadas, das faixas 
elevadas ali na rua Godofredo do Costa Menezes, ali na rua do bailão, na rua do 
bar, então lá na nas ruas da Vila do Sul, o asfalto foi colocado, tudo bem, tem que 
fazer as adequações na drenagem, mas os carros e as motos lá estão usando 
aquilo de pista de corrida lá, então que priorize para levar segurança as pessoas. 
Reiterar aqui a indicação que fiz o executivo municipal para limpeza lá do córrego 
da Charqueada. Mandei umas fotos pro Prefeito hoje, está muito ruim lá. Foi 
realizado um desassoreamento lá na represa de Jerusalém, onde é captada a 
água, que é tratada, distribuída na sede do município. Eu também, Luiz, tenho que 
respeitar o que você mostrou aqui, porque é o real. Nós vivemos lá esse final de 
semana vendo as imagens de uma água, sem condições a água distribuída, porque 
aquele sistema que distribui para Vila do Sul, ele distribui pro Clério Moulin, para 
Guararema, todo o lado esquerdo da cidade é naquele sistema. E aí, Luiz? Eu não 
vou criticar o seu Zé, o seu Zé diretamente nisso. Por quê? Porque eu sei como eu 
fui procurar saber, foi uma falha de um funcionário. É funcionário do SAAE, é 
responsável. É, mas não foi omissão, não foi, foi uma falha de um servidor. Então, 
nesse momento, eu não posso criticar o seu Zé, entendeu? eu nem ia falar dessa 
falha, mas como às vezes as pessoas passam umas coisas para alguns de nós e 
não explica, então a gente tem que ser justo. Taiza Garcia Vargas Pirovani, 
saudando os presentes, dizendo que Serginho, falar dos quebra-molas, porque a 
gente tá no mesmo grupo do bairro Vila do Sul e a gente tem sido muito 
questionado sobre o quebra-molas ali, não só na Godofredo, mas na Prainha 
também estão questionando muito sobre os quebra-molas. Então eu também 
gostaria, se o nobre colega puder associar o seu pedido e incluir também a prainha, 
gostaria, fico muito feliz, pode colocar aí na indicação do Serginho, não só o 
Godofredo Costa Menezes, a rua Leandro Machado, todas as ruas necessárias 
hoje no município precisa fazer um estudo para colocar quebra-molas, porque é 
vida, não é só criança, é idoso. Hoje uma senhora idosa disse que o rapaz foi 
levantar a moto empinando, quase pegou ela na esquina. Então assim, são vidas 
que é muito importante para todos nós. Então eu gostaria que, assim como o 

mailto:cmalegre@alegre.es.leg.br
http://www.alegre.es.leg.br/


    
 
 

 
 

 

 

7 

CCCâââmmmaaarrraaa   MMMuuunnniiiccciiipppaaalll   dddeee   AAAllleeegggrrreee   
 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO  
Av. Jerônimo Monteiro, nº 38, 2º. Piso, Centro - Alegre (ES) - CEP: 29.500-000  

 Tel (28) 3552-1147 / 3552-1230 – cmalegre@alegre.es.leg.br / www.alegre.es.leg.br 

 

Serginho disse, que o Nirrô possa viabilizar o mais rápido possível junto com o 
Jardel, junto com as empreiteiras esses quebra-molas elevados no bairro Vila do 
Sul. Não só na Godofredo, existe quebra-molas elevadas, que eles falam, faixas 
elevadas em todas as entradas ali onde vai ter a rotatória, próxima ali ao coma 
bem. Mas também a gente já vem questionando isso desde no mandado passado, 
os quebra-molas da prainha, gente. Lá tem muita criança, lá não tem um ambiente 
de lazer para aquelas crianças brincar, não tem uma pracinha, não tem nada. Algo 
também que a gente tem lutado desde o mandato passado para conquistar, mas é 
necessário urgente esses quebra-molas. Então eu gostaria aí, Serginho, com todo 
carinho e respeito ao nobre colega, da gente acrescentar a prainha e viabilizar o 
mais rápido possível junto com o Prefeito essa demanda. Gostaria também dizer 
que hoje eu estive lá na carreta, lá onde está tendo lá no ginásio tá tendo um 
programa Visão Mais alegre que fala sobre uma carreta oftalmológica. Inclusive 
estive lá presente hoje, o Mosca estava lá. Um ambiente muito agradável, o 
atendimento rápido, quem estiver precisando aí crianças de seis a partir de 6 anos 
e adultos, está tendo lá no ginásio de esporte uma carreta específica que além de 
fazer o exame está dando óculos ainda, que eu acho muito interessante. Então, 
todas as pessoas que foram necessitadas de precisar de um óculos, de um 
atendimento oftalmológico, que às vezes coloca no sistema e fica esperando, 
esperando, não consegue lá, é só chegar, leva o cartão nacional de saúde que está 
sendo atendido. Gostaria de parabenizar com muito carinho ao Emerson Mosca o 
trabalho que ele tá fazendo aí à frente à saúde. Mas diante da carreta de 
oftalmológica e algo que tem queimado muito meu coração é sobre a gente lutar 
para uma carreta pra mulher. Eu com meus 49 anos já estou entrando aí na 
menopausa, todos sabem que é um momento muito difícil para a mulher. E nós 
hoje aqui no município de Alegre temos uma demanda imensa de ginecologista e a 
gente tá com dificuldade de ter esse atendimento. Então, diante daquela carreta, eu 
fiz uma indicação ao Mosca que ele possa viabilizar. Hoje existe num programa do 
governo federal que se chama Agora tem especialistas uma carreta específica para 
mulher, e nós necessitamos desse cuidado. É uma mamografia, é um Papa 
Nicolau, é um ultrassom. Então é uma demanda muito grande. Tem muitas 
mulheres hoje sofrendo. E para quem não sabe, a menopausa é um índice grande. 
70% das mulheres que entram na menopausa, elas tem uma facilidade de ter AVC, 
um infarto. Por quê? Porque o sangue dela não coagula como antes. Então tem 
muitas coisas que acontecem, é o fogacho, é depressão, é ansiedade. São muitas 
coisas que as mulheres vivem. Então eu gostaria de fazer essa indicação ao 
executivo, ao secretário de saúde, pois eu como mulher que tem vivido isso tudo, a 
gente sabe quanto é difícil. Só quem passa por esses momentos que sabe como é 
difícil. Então eu gostaria de fazer essa indicação porque é muito importante para 
nós mulheres aqui de Alegre ter essa atenção, esse carinho do nosso secretário 
conversando com o Mosca, ele falou que com certeza vai correr atrás de viabilizar 
essa carreta, seja pelo consórcio, como eles fizeram aí com essa carreta 
oftalmológica, seja através do governo federal. Ele me deu a palavra dele que ele 
vai correr atrás para que essa demanda reprimida dessa área ginecológica aí, 
porque a gente sabe que a gente tem uma casa rosa com meninas maravilhosas, 
excelentes, médicos excelentes que atende lá, mas não atende a demanda toda. 
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Fica muita demanda reprimida, E a gente sabe o quanto é necessário mulheres ser 
atendidas. E lá na Casa Rosa a prioridade é gestante. Então quem tá passando por 
esses momentos adolescentes que precisam passar por um tratamento para cuidar 
delas como adolescentes que estão entrando aí na juventude, nós que já estamos 
passando pela menopausa, todos nós precisamos desse carinho, desse olhar mais 
cuidadoso conosco mulheres. Então eu faço essa indicação. Aparteando a 
vereadora Patrícia diz que quero estar parabenizando você pela palavra e esse 
acompanhamento também ele é feito nas unidades de saúde e ele é muito 
importante para as mulheres estar fazendo, as agentes comunitárias tá fazendo as 
buscas. Por quê? Porque isso nosso índice também cresce, que às vezes a gente 
traz uma carreta, faz o atendimento um dia, mas ele não é alimentado no sistema, o 
município ele não recebe de volta. Retomando a fala, diante dessa fala da Patrícia, 
eu conversei isso com Mosca também, então ele tá lutando para ver se consegue 
trazer pelo consórcio para que possa contabilizar, porque senão a gente não é 
contabilizado. E eu tenho sido muito questionada nessa área, porque tem muitas 
mulheres aguardando fazer preventivo, algumas outras demandas, como 
mamografia, ultrassom, graças a Deus, a gente não tá mais com essa demanda 
reprimida, graças ao hospital, que tá fazendo esse atendimento lá no centro 
médico. Então, a gente fica muito feliz, então o meu pedido é esse. Gostaria mais 
uma vez de agradecer ao município de Alegre por toda a oportunidade que tem me 
dado aí de trabalhar, de empenhar, mas gostaria também de deixar uma reflexão, 
como diz meu amigo Serginho aqui nesta noite, pense muito bem antes de magoar, 
alguém, porque a gente sabe o quanto o nosso coração luta todos os dias. Só para 
fazer o nosso melhor pelo município de Alegre, eu tenho certeza que eu vou fazer 
cinco anos de mandato e são 5 anos fazendo o meu melhor por Alegre, tentando 
fazer aquilo que muitas vezes as pessoas não vêm, não tem noção do quanto a 
gente luta. E às vezes algumas pessoas vêm e tenta denegrir tudo aquilo que a 
gente construiu numa vida. E eu falo que fazer uma vida da gente é muito difícil, 
construir um legado é muito difícil. E eu sei o quanto eu tenho de lutar nesses 5 
anos, mas destruir algumas palavras, algumas atitudes podem destruir aquilo que a 
gente tem lutado tanto para conquistar. E hoje eu ali no gabinete com o Presidente, 
eu desabafando com ele, eu falei: "Willian, a única coisa que eu não quero perder 
na minha vida é minha essência. Eu não quero me tornar uma pessoa dura. Eu não 
quero me tornar uma pessoa amarga. Eu não quero me tornar uma pessoa ruim. E 
se para isso eu tiver que perder e se para isso eu tiver que perder o status de 
vereadora, se eu tiver que perder o meu caráter, a pessoa que eu sou, que eu sei 
quem eu sou na essência, eu prefiro não caminhar mais na política, não estar mais 
na política, porque eu perco tudo, menos aquilo que Deus me deu de mais 
precioso, que é minha essência e a pessoa que eu sei que eu sou. Eu sei quem eu 
sou em Deus e eu não quero perder isso de jeito nenhum”. Hoje eu falei com o 
Willian que eu tenho visto algumas coisas, sabe, que tem trazido muita tristeza ao 
meu coração, algumas atitudes que têm me deixado embargada até na hora de 
falar aqui, mas eu sei quem eu sou em Deus. E eu não abro mão de continuar 
sendo a pessoa especial que eu sou. Eu não abro mão de continuar sendo a Taíza 
que luta sim pelo povo e que faz a diferença onde passa. Eu sempre disse que eu 
serei ponte sobre as águas, luz na escuridão e abrigo no deserto, seja onde Deus 
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me colocar. Aparteando o vereador Merçon diz que quero te parabenizar por esse 
desabafo de Vossa Excelência. Nós conhecemos seu trabalho, um trabalho de luta, 
só para te alertar, as pessoas que denigram o outro, principalmente redes sociais, 
olha as qualidades deles. Se for uma pessoa de igreja, não importa qual religião 
que seja, que a gente respeita todas elas, jamais vai fazer isso, jamais vai querer o 
mal de alguém. Então não precisa ficar triste não, porque quando tem um ou dois 
que faz tipo de coisa, tem pessoas que que sabe do trabalho de nós vereadores e 
respeita nós. Retomando a fala a vereadora agradece e encerra a fala. A seguir 
passou-se a fala das Lideranças Partidárias: Luiz Antônio da Silva (PSDB), 
Presidente, só para ressaltar um pouquinho ainda do SAAE, eu tinha esquecido, eu 
e a Patrícia, que nós tínhamos sido cobrados, né, Patrícia, aquela caixa d'água lá 
no final da Vila Alta também. O povo lá tá sem água e eu tinha esquecido. Patrícia 
sabiamente me lembrou. Obrigado, Patrícia. Presidente, eu quero agora agradecer, 
o nosso funcionário da Secretaria de Obra, no dia da chuva, foi sexta-feira, juntou 
uma equipe, Prefeito reuniu um mutirão, e esse povo começou 1 hora da manhã, 1 
hora da manhã eles começaram a limpar nosso Alegre e foram até 8 horas da 
manhã. Parabenizar o Jardel, ao Gustavo também que dando apoio, esses dois 
secretários aguerrido. E a cidade ficou um brinco logo depois daquela tempestade, 
uma equipe aguerrida, ninguém correu do serviço e parabenizar ao Prefeito por ter 
tido a ideia de montar um mutirão e todo mundo que abraçou a causa. Eu queria 
falar também, como Serginho falou, também fui cobrado a roçada da charqueada, 
no rio da Charqueada, os rios de Alegre, estão muito tomados por mato. Então, 
queria que o Prefeito visse com a disponibilidade de contratar, o Jardel, já tinha 
falado comigo que já estava em andamento, pra gente fazer a roçada desses rios 
do Alegre. Ali tá a maior concentração de pernilongo que dá para gente, né? 
Charqueada, tomado por pernilongos, mas você vai olhar o rio, não adianta você 
fazer o fumacê, não adianta você ir lá botar o remédio na beirada do rio, porque o 
pernilongo se cria lá. Então, era isso eu queria falar. Agora falar também da carreta 
que eu estive lá, uma coisa maravilhosa, uma carreta de consultas oftalmológica 
para toda a nossa população. Faz a consulta, mede o grau dos óculos e faz os 
óculos pra população. Parabenizar o Mosca, que sempre está em frente à saúde aí 
ajudando, né, o Nirrô, Kaydman. É isso assim que faz. Nossa população quer ver 
resposta, quer ser acolhida. Quem imaginava hoje a gente ia tá consultando nossa 
população e já entregando óculos. Agradecer aí ao governo federal que mandou 
pra gente essa carreta junto com o Deputado Da´Vitória, né, que acho que cedeu. 
Então, agradecer todos envolvidos. É assim que se faz. O Mosca estava lá 
ajudando a arrumar o esgoto da carreta, e ligar a energia. É assim, secretário não 
tem que achar que ele é superior, não. Ele tem que tá lá com a mão na massa. Eu 
queria falar um negócio para finalizar a minha segunda fala, Presidente. Dizendo a 
Vereadora Patrícia, que foi feita uma reunião no pronto socorro. O paciente chega 
lá, é atendido, William, numa emergência. Às vezes a pessoa quebra um braço, 
quebra uma perna. O médico foi já acordado que o médico do pronto socorro tem 
que dar o atestado. Eles estão mandando os pacientes ir ao postinho apanhar esse 
atestado. Não tem lógica. Eu acho que o pronto socorro não tem que dar atestado 
se for consultinha. Agora, se atendeu um paciente que ele amanhã tem que 
trabalhar, ele quebrou o braço, o médico que atendeu ele, eu vou mandar outro 
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médico do postinho dar o atestado. E então queria mandar um ofício ao secretário 
de saúde, que se verifique isso, porque foi feito um acordo, que qual que toda 
emergência tivesse um pronto socorro, o médico do pronto socorro que ia fazer o 
atestado, não é? Eu sou contra atestado para consulta, é o atestado da 
emergência. Senão você vai sobrecarregar o postinho. No postinho é tudo 
agendado, as consultas estão lá agenda. Então, Presidente, eu não posso 
sobrecarregar o Postinho. O postinho é onde faz todo e receitas do dos seus 
pacientes. Então, se eu mandar quem tá no pronto socorro apanhar testado no 
postinho, aí vai virar um caos. Então que o Mosca olhe isso com carinho para poder 
a gente sanar esse probleminha aí. Um abraço, Presidente. Rildo Mendes de Souza 
(PSB), Senhor Presidente, eu quero aqui agradecer a todos os funcionários do 
SAAE que tiveram lá na sexta-feira passada agora ajudando a resolver aquele 
problema do esgoto de Celina ali perto do restaurante da Rose aqui embaixo perto 
dos da casa do Didi Mataveli. Uma coisa que eu venho cobrando há muitos dias, 
até mais de meses aqui e não acontecia. E na quinta-feira estava entupido de novo. 
Eu pedi ao Nirrô que desse um apoio nós lá e como SAAE não tinha máquina 
disponível, ai pegamos a máquina da Associação da APRUMCELI. Quero 
agradecer também aqui ao pessoal da APRUMCELI que autorizou a máquina para 
nós lá. Um serviço que a gente vem pedindo há muito tempo e que foi resolvido em 
2 horas meia. Você passou lá na hora que a gente estava lá trabalhando, né? E 
aquilo não é brinquedo não, um negócio tenso que é trabalhar naquilo. E já peguei 
algumas vezes lá com eles tanto de rato morto, um trem fora de sério para mexer. 
Então gastamos 2 horas. Um negócio que a gente vem cobrando aqui há muito 
tempo, fazendo umas falas aqui às vezes até um pouco meio revoltado e 
recebendo tanta cobrança lá, parecia que era uma coisa difícil de resolver. 2 horas 
3 de serviço. Quero dizer aqui, quem persegue a gente, inclusive no lugar da gente, 
perseguir eu, se for para me derrubar, tá perdendo tempo, porque quanto mais me 
persegue, mais eu trabalho. Hoje eu tô pegado desde as 4 da manhã. Muito 
obrigado. Sérgio Bittencourt Ridolphi (PODEMOS), solicitou ao Senhor Presidente, 
permissão para fazer as indicações aqui. Obrigado, Presidente. Queria indicar o 
SAAE para que sejam realizadas ali as adequações nas caixas de esgoto ali das 
ruas Misael Barcelos, José Pinto Figueiredo. Desde aquela época do asfalto, né, 
que passou o asfalto ali, as caixas de esgoto elas estão mais baixas do que o nível 
da rua. Então, gerando ali muito transtorno ali os motoristas, né, tanto de veículos 
como veículos automotores, enfim, pessoal que passa de bicicleta, um risco ali de 
levar um uma queda, se machucar até gravemente. Então, agora que liberou ali a 
rua do Godofredo Costa Menezes, pelo menos ali na rua José Pinto Figueiredo já 
dá para mexer. Ali tem umas caixas ali muito abaixo, mais de uns 30 cm. Então, 
gostaria que saia desse uma priorizada lá. Também gostaria de indicar o Prefeito a 
instalação de um playground infantil lá no Ruth Alice, escola Ruth Alice, muitas 
crianças e lá não tem um playground infantil para as crianças brincar. Então que o 
Prefeito possa contemplar lá aquela escola com parquinho playground infantil. 
Senhor Presidente, estive lá em Iúna na sexta-feira, participando de um evento lá, 
Vamos Nessa Caparaó, Presidente, lá tinha umas 600 pessoas nesse evento, onde 
estava o deputado Vandinho Leite, Deputado Federal Gilson Daniel, nosso vice-
governador e provável, né? provável não, pré-candidato a Governador do Estado, 
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Ricardo Ferraço. E ali nós podemos ouvir aquelas lideranças falando sobre o nosso 
Caparaó, a quantidade de investimento, de recurso que tá sendo colocado aqui na 
nossa região e nós não podemos perder essa força política que nós temos aqui. 
Então é importante ano que vem estarmos atentos aos candidatos que vêm na 
nossa região, pessoas lá do extremo norte do estado pedir voto aqui que não traz 
um centavo para nossa região. É importante falar isso porque a gente sabe que os 
nossos municípios têm uma receita muito a quem da necessidade de nós 
resolvermos os nossos problemas e nós precisamos de apoio político. E somente 
esses políticos que têm estado conosco ao longo desses anos e se colocam à 
disposição para nos continuar nos ajudando, nós temos que estar atento porque é 
falta de recurso, às vezes você tá na rua, eu tô, Luiz, Rildo, todo mundo está, vê 
tantos pedidos aí e a gente vê que não tem dinheiro. Quando a gente vai conversar 
com o Prefeito, cadê o recurso? Então é importante, né, a gente esteve presente, 
né, ouvi lá a fala, a gente sabe do compromisso desses deputados do Ricardo 
Ferraço, que é um uma pessoa aqui do nosso sul do estado, tá sempre presente, 
cobrei ele, o até da visita o nosso Alegre, né? Ele tá realmente esperando lá o 
governador, a agenda do governador para estar conosco também. Lá nesse dia um 
programa que tá sendo lançado, Minha Casa, Minha Vida Rural, esqueci agora de 
anotar aqui a quantidade de casas 600, enfim, que vão ser construídas no nosso 
estado, na área rural, famílias, produtores rurais que tem uma renda de até R$ 
40.000, ganhamos cinco. Então é importante, né, estarmos atento aí esse programa 
pra gente contemplar mais os nossos produtores rurais. E lá tinha umas 5.000 
pessoas lá presente, tá, participando daquele evento. E aí o gostaria de falar, 
Taíza, até alertar... Vi a Taízinha ali, morador a cobrou a lavagem da rua, das ruas, 
né? Falou Zé Pinto Figueiredo, a gente sabe que todas as ruas ali estão, né? Ali na 
rua José Pinto tem de sido muita lama ainda lá do Antônio Lemos Júnior, ruas todas 
calçadas praticamente, monte de dreno, mas infelizmente as águas não vão para 
os drenos, Taíza. Às vezes quando era secretário eu disse lá do Querosene, o 
pingo que caía no querosene vinha cá embaixo, não entrava em nenhum dreno. 
Mas assim como amanhã, depois de amanhã tá marcando 40 mil de chuva, uma 
chuva volumosa, 100% de chance, quinta-feira 30 milímetros de chuva. Então que a 
gente, né, oriente ao Jardel a previsão porque não manda lavar amanhã, depois de 
amanhã vai descer tudo outra vez, né? E a gente não tá com pessoal, né? Então 
que só fique aí atento porque senão lava amanhã, chove, a gente vai pedir: "Ah, já 
lavei ontem e deixa a rua suja lá mais um tempo." Obrigado. Passou-se ao horário 
destinado às Comunicações:  Willian Angelete Bestete, quero cumprimentar a 
Rute, seu esposo, seu filho. Rute, hoje tivemos a inversão de pauta, mas já foi 
aprovada aqui a utilidade pública ao nosso Alegrense Futebol Clube. 
parabenizamos, parabenizamos a todos vocês, o qual tem feito um belo trabalho à 
frente do nosso alegrense, ajudando, contribuindo aos nossos filhos a realizar 
sonhos e também gerar bom ser humano, bom ser humano para nossa sociedade 
alegrense. Parabéns. leva o abraço a todos que envolve nesse projeto tão lindo. 
Quero parabenizar aqui a fala do Rildo. Quando você falou, Rildo, eu não podia te 
apartear quando Vossa Excelência citou sobre aquele buraco ali no do Denit. Até 
hoje eu já fiz ofício no meu primeiro mandato, no meu segundo mandato, já mandei 
pro Evaír. O Evaír teve ali, Deputado Federal, já fez vídeo e até hoje não tivemos 
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uma resposta, te parabenizar, porque aquilo dali, Deus me livre e guarde. Se vim a 
cair, porque tá próximo a cair, aí eles vão tomar providência, porque ali nós 
passamos, né, eu, você, vários veículos, né, ali têm real, ali tem ambulância que 
passa, tem todo tipo de veículo. E o Denit nem resposta eu recebi até hoje. Quem 
sabe, né? Até amanhã chega essa resposta essa Casa de Leis e se Vossa 
Excelência permitir fazer ofício, esse ofício em nome dessa casa, permissão com 
essência da Taíza também que, né, fez parte do ofício. Vereador Sérgio também 
levantou um tema importante. Esse vereador eu estou sendo cobrado diariamente 
sobre a lavagem de rua, principalmente Celina, aqui na sede e outros, vários outros 
distritos. Serginho ressaltou muito bem sua fala, Serginho, por motivo às vezes 
lavar, né, e no dia seguinte muita chuva. Acabei de falar com o Luís aqui agora, não 
sei se ele entendeu. Sabemos sim que tem vários bairros que estão sujos porque 
chove, né, traz a lama, aquilo seca, vira poeira. Mas, né, o Serginho ressaltou esse 
ponto e é muito importante, né, que possa estar vendo essa previsão e, né, não 
deixar de lavar, mas lavar, né, para não estar perdendo o tempo, perdendo, né, 
porque a demanda é muito grande. Acredito que o Jardel irá pontuar esse ponto tão 
importante. Gilberto Pascoal Monteiro, só dizer é que essa chuva que deu semana 
passada aqui, que a ventania que passou aqui indo pra comunidade da Placa que 
caiu ali umas árvores ali em cima de uma rede de luz que hoje tá difícil para mexer 
com a EDP, tem que tirar foto, tem que fazer um monte de coisa que possa uma 
equipe lá com o secretário que tá dando choque. Hoje tem foi o Alexandre, 
funcionário do SAAE, foi lá fazer uma arrumar uma água lá e não teve coragem de 
mexer com aquilo ali que poucos dias já foi morreu uma um parceiro, com a 
questão da energia que possa lá tomar uma providência ali do Beira rio ali perto do 
Pedrinho ali e a equipe que diz que estava lá hoje não teve coragem de tá dando 
choque aquele ali. Tá muito perigoso aquilo ali. Senhor Presidente. José Sopriano 
Merçon, fazer um ofício, se a Patrícia quiser associar o pessoal da Vila Alta, 
comunidade lá, tá pedindo que eu encaminhasse o ofício ao Prefeito para que 
possa fazer um quebra-molas próximo à caixa d'água o mais rápido possível. 
Presidente, então, só é bom que tá reiterando os pedidos também, senhor 
Presidente. Tatu tá programando um torneio para o terreirão no próximo domingo e 
mandou eu comunicar a todos que gostam do futebol, vai ser no domingo, no 
próximo domingo e vai ser os atletas vai ser de empresas em firma. Então, Tatu, o 
senhor tá de parabéns. É isso mesmo. Esse é isso é lazer. Por hoje é só Boa noite.  
Luiz Antônio da Silva, eu queria também pedir Vossa Excelência a permissão para 
mandar um ofício para Eva e pro Jean do Centro Espírita ali no Querosene. Uma 
festa linda. Fiquei sabendo. Me desculpa, Jean e me desculpa, Eva. não deu para 
eu estar presente. Eu tinha outras agendas e eu não eu me atrasei, não consegui 
chegar a tempo e vi todos os vídeos, uma festa como todos os anos, uma festa 
linda. Então queria mandar um ofício em agradecimento pela essa festa cultural, 
religiosa, que a Eva mais o Jean, o Jean assumiu o lugar do pai dele, né? é um 
líder lá em cima no Morro Querosene. Então eu quero mandar um ofício em 
agradecimento por tudo que eles estão fazendo pelo morro lá. Só isso, Presidente. 
Boa noite a todos. Patrícia de Souza Bravo, Presidente, quero pedir um ofício para 
o pastor Jacimar, que ontem teve um encontro da célula, a Taíza estava presente 
lá. Foi uma um dia muito importante pra gente lá na igreja de tá conhecendo as 

mailto:cmalegre@alegre.es.leg.br
http://www.alegre.es.leg.br/


    
 
 

 
 

 

 

13 

CCCâââmmmaaarrraaa   MMMuuunnniiiccciiipppaaalll   dddeee   AAAllleeegggrrreee   
 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO  
Av. Jerônimo Monteiro, nº 38, 2º. Piso, Centro - Alegre (ES) - CEP: 29.500-000  

 Tel (28) 3552-1147 / 3552-1230 – cmalegre@alegre.es.leg.br / www.alegre.es.leg.br 

 

outras celulas dos bairros e que possa estar crescendo mais, que vocês estão 
todos convidados a ir lá na igreja participar e mandar junto a esse ofício os que são 
representantes de cada células. A Taíza teve presente lá, foi uma noite muito 
emocionante pra gente. Obrigado. Sérgio Bittencourt Ridolphi, Senhor Presidente, 
queria mandar um abraço pro senhor José Lopes, lá de Sumidouro. Estive com ele 
lá essa semana e ele falou que toda semana assiste a sessão da Câmara. Então, 
mandar um abraço para ele, porque isso é importante, né? Queria elogiar, senhor 
Presidente, pessoal do grupo C 40 lá da Vila do Sul realizou uma confraternização 
aqui no Comercial no sábado. Então, queria parabenizar meu amigo Anderson, 
Marquim Bambu, que organizaram essa festa do grupo C 40. Merçon tá pedindo 
para avisar que o torneio do Tatu é lá no Clerio Moulim, tá corrigindo, não é no 
terreirão, é no Clério Moulim, domingo. Então, senhor Presidente, tivemos ali uns 
50 sócios lá, contribuintes lá do grupo C 40, uma festa maravilhosa, animada com 
forró do Dávila Leal. Então, realmente festa muito maravilhosa. Parabéns lá à 
equipe e a diretoria do C 40. Senhor Presidente, só convidar a comunidade também 
para estar presente lá na comunidade Nossa Senhora da Conceição, que dia 8 é o 
dia da Padroeira, próxima segunda. Que as pessoas, Deus é muito importante na 
nossa vida. Então, possa participar lá junto com a comunidade naquele momento, 
de oração e de fé. Mensagem do dia. Taíza, faça o que for necessário para ser 
feliz, mas não se esqueça que a felicidade é um sentimento simples. Você pode 
encontrá-la e deixá-la ir embora por não perceber sua simplicidade. Marta 
Medeiros, boa noite. Obrigado, Presidente. Taiza Garcia Vargas Pirovani, Eu já 
estava na minha pauta, Patrícia. Então, como a Patrícia falou, a gente teve um 
momento lá na missão vida e paz, né, do pastor Jacimar, momento muito 
importante que é a festa das células. Que momento especial estar nesta 
confraternização e com o povo de Deus é uma coisa muito maravilhosa. Então 
assim, eu já faço o pedido a nobre colega que eu possa associar que eu já ia fazer 
o ofício. Também gostaria de parabenizar a união feminina lá da Igreja Batista 
Renovada aqui de Alegre, onde eu faço parte. Na sexta-feira teve um momento 
muito especial lá das mulheres, onde a gente teve lá uma palestra sobre o perdão, 
que é algo que Deus tem trabalhado muito ao meu coração, que nesse mundo a 
gente não é nada, né? A gente é passageiro aqui e a gente sabe que nós 
precisamos todos os dias pedir perdão e perdoar. E é algo que Deus tem 
trabalhado muito no meu coração. E eu quero desejar a todos aqui uma boa noite. 
Que Deus nos abençoe. Presidente Willian, Antes de encerrar, fazer um convite a 
pedido do vereador Rildo, domingão na chácara do lago, para deixar nosso 
domingo ainda mais top, além de feijoada deliciosa e da promoção imperdível de 
cerveja, mas rolar um show ao vivo incrível com Joelma Morena e Rogério Cardoso 
a partir das 13 horas em Celina, lá na chácara do lago. Ficam todos convidados. Sr. 
Presidente, encerrou a presente sessão. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada 
a Sessão e redigida a presente ata, que eu, Heloísa Andrade Polastreli, digitei e 
assino. 
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